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Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας, µετά το πέρας της Κυβερνητικής 
Επιτροπής, έκανε τις ακόλουθες δηλώσεις προς τους δηµοσιογράφους: 
  
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Είναι η ώρα του µακρόπνοου σχεδιασµού και των σηµαντικών 
αποφάσεων, καθώς το σηµερινό ενεργειακό µοντέλο έχει φθάσει στα όριά του, µε 
δεδοµένη και την κούρσα ανόδου στις διεθνείς τιµές του πετρελαίου. Επιβάλλεται 
εκ των πραγµάτων να χαράξουµε πολιτική µε ορίζοντα τις επόµενες δεκαετίες, για 
να απαντήσουµε µε επιτυχία στις µεγάλες ενεργειακές προκλήσεις που έχουµε 
µπροστά µας.  
  
Παρέλαβα την έκθεση του Συµβουλίου Ενεργειακής Στρατηγικής και είχα την 
ευκαιρία να ενηµερώσω σχετικά τον Πρωθυπουργό και τα µέλη της Κυβερνητικής 
Επιτροπής. Αξιοποιώντας κάθε δυνατότητα, αλλά και τα πλεονεκτήµατα από τις 
συµφωνίες των διεθνών ενεργειακών διασυνδέσεων που προωθήσαµε, 
επιδιώκουµε το καταλληλότερο µείγµα µέτρων και το καλύτερο αποτέλεσµα. Και 
αυτό οδηγεί σε τρεις µεγάλες επιλογές:  
  
Πρώτον, αξιόπιστη και ασφαλή προσφορά ενέργειας, η οποία θα καλύπτει τις 
ενεργειακές ανάγκες της χώρας.  
  
∆εύτερον, αποτελεσµατική προστασία του περιβάλλοντος από επιπτώσεις που 
σχετίζονται µε την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας.  
  
Τρίτον, υποστήριξη του ανταγωνισµού στην αγορά ενέργειας, ώστε να 
δηµιουργούνται θετικές προϋποθέσεις για περαιτέρω ανάπτυξη. 
  
Παίρνουµε επίσης µια καινοτόµα πρωτοβουλία: Να τεθεί η έκθεση του Συµβουλίου 
Εθνικής Ενεργειακής Στρατηγικής σε ευρεία διαβούλευση µε φορείς, πολιτικά 
κόµµατα και µη κυβερνητικές οργανώσεις, ώστε µε υπευθυνότητα να 
διαµορφώσουµε µια ενεργειακή πολιτική που να απολαµβάνει της µεγαλύτερης 
δυνατής συναίνεσης.  
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Για την ακρίβεια;  
  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Για την ακρίβεια έκανα µια ενηµέρωση στην Κυβερνητική Επιτροπή. 
Μιλήσαµε για τα 41 µέτρα που έχουµε εξαγγείλει. Τα µισά απ’ αυτά βρίσκονται ήδη 
σε εφαρµογή Αποτελούν ένα ολοκληρωµένο πλέγµα αλληλοσυµπληρούµενων και 
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αλληλοϋποστηριζόµενων ενεργειών. Αύριο θα έχουµε εξαγγελία και νέων µέτρων. 
Προχωρούµε στη ρότα που έχουµε χαράξει.  
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Αυτά τα µέτρα αποδίδουν κ. Υπουργέ;  
  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Τα µέτρα θα αποδώσουν όταν και τα 41, αλληλοσυµπληρούµενα και 
αλληλοϋποστηριζόµενα, µπουν σε ολοκληρωµένη εφαρµογή.  
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Μέχρι πότε µπορούν οι καταναλωτές να περιµένουν για να 
αποδώσουν τα µέτρα;  
  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Οι καταναλωτές θα δουν αποτελέσµατα. Να είστε σίγουροι.  
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Υπάρχει δυσαρέσκεια του Πρωθυπουργού για το γεγονός ότι 
έχετε αποφασίσει εδώ και µέρες.... 
  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Από εσάς µαθαίνω ότι υπάρχει δυσαρέσκεια.  
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Έχετε προβλήµατα µε τον κ. Γ. Βλάχο;  
  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Κανένα απολύτως.  
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Υπάρχει πρόβληµα στην εφαρµογή των µέτρων µε το 
Υπουργείο Οικονοµίας;  
  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Απολύτως κανένα. Εξαιρετικές οι σχέσεις και τον Γιώργο Βλάχο και 
µε το Υπουργείο Οικονοµίας. Συνεργαστήκαµε εδώ και εβδοµάδες και καταλήξαµε 
σε κοινές θέσεις. ∆εν βλέπω καµία διαφωνία. 
 
 
 


